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Multiple-choice	poll

Waar	in	Wassenaar	woont	u? 0 3 9

Rijksdorp
0	%

Wassenaar	Dorp
59	%

De	Kieviet/Oud	Wassenaar
5	%

Wassenaar	Zuid
13	%

Kerkehout
3	%

Ik	woon	niet	in	Wassenaar
21	%



Multiple-choice	poll

U	bent.. 0 5 8

Bewoner	Wassenaar
71	%

Ondernemer	Wassenaar
3	%

Beiden
9	%

Geen	van	beiden
17	%



Multiple-choice	poll

Wat	is	uw	leeftijd? 0 6 4

jonger	dan	18
0	%

18-30
5	%

31-65
59	%

65	en	ouder
36	%



Multiple-choice	poll

Wat	veroorzaakt	in	uw	ogen	de	meeste	drukte
in	het	dorp	tijdens	de	ochtend-	en	avondspits?

0 6 4

Intern	verkeer	naar	de	scholen	of	werk
27	%

Doorgaand	verkeer	vanuit	de	richting	Katwijk
47	%

Doorgaand	verkeer	vanuit	de	richting	Den	Haag
13	%

De	infrastructuur	van	Wassenaar
14	%



Multiple-choice	poll

Wat	vindt	u	het	belangrijkste	aandachtspunt
voor	het	verkeer	in	Wassenaar?

0 7 3

Verkeersveiligheid
52	%

Files
12	%

Verkeershinder	(geluid,	stank)
36	%



Multiple-choice	poll

Op	alle	lokale	wegen	in	Wassenaar	zou	een
maximum	snelheid	van	30	kilometer	per	uur
moeten	gelden.

0 7 3

Ja
58	%

Nee,	niet	overal
42	%



Multiple-choice	poll

Welk	vervoersmiddel	gebuikt	u	vaak	voor	korte
ritjes	(boodschappen,	wegbrengen	school)	in
het	dorp?

0 7 8

Auto
27	%

Fiets
51	%

Lopen
19	%

Anders
3	%



Multiple-choice	poll

Ik	pak	zelf	ook	wel	eens	de	auto	terwijl	ik	ook
zou	kunnen	lopen	of	fietsen.

0 6 7

Ja
63	%

Nee
37	%



Multiple-choice	poll

Ik	houd	me	altijd	aan	de	maximum	snelheid,
zeker	binnen	de	bebouwde	kom

0 7 4

Ja,	Altijd
69	%

Eerlijk	gezegd	niet	altijd
28	%

Geen	idee
3	%


